

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

## 周口实验小学

小记者作品联展



## 吊兰也争春

三(2)班 史晨冉 编号:2611

在我家的阳台上，放着一盆妈妈精心培育出的吊兰。

春天，吊兰细细的嫩叶不知不觉地从花盆里伸展出来。起初，叶子的边缘还有一点儿乳白色，慢慢地变成了淡绿色。又过了十几天，叶子的颜色居然变成了墨绿色。微风一吹，这些新叶子在老叶子的陪伴下像一群调皮捣蛋的孩子，跳来跳去，欢快地玩耍着。

春天还是吊兰开花的季节。一些长长的藤从叶子中间露出头来，藤上长有许多小花苞，这些小花苞饱胀得马上就要破裂似的。

我又耐心地等待了几天，终于看到小花苞开出了白色的小花。那些小花很小，躲在绿叶丛中，像一个个害羞的小姑娘，如果不仔细去看，你很难发现它们的踪影。我想知道这些小花的气味，于是我靠近了一点，闻了闻，顿时感到一股清香迎面扑来，沁人心脾。

妈妈还告诉我吊兰可以净化空气，能吸收空气中的甲醛等有害气体，有“绿色净化器”的美称。听了妈妈的介绍，我才知道吊兰不仅好看，还有非常大的作用。我爱我家的吊兰！

(辅导老师:张雪霞)

## 观《新龟兔赛跑》

4月13日上午，我和妈妈一起观看了由点点梦想城工作人员表演的《新龟兔赛跑》舞台剧。

舞台剧开始了，新的龟兔赛跑由鹦鹉小姐做主持，驴家族做裁判。比赛过程中，虽然Rabbit兔一直跑在太极龟前面，但过关时还是需要太极龟来帮它。第三关时，酷酷豹从中间截拦，要求参加比赛。因为大家都怕酷酷豹，

## 找春天

四(3)班 范书槐 编号:2686

春天来啦，春天来啦，  
但，春天在哪里呢？  
我想了又想，想了又想，  
还是想不明白。

我跑去问妈妈，  
妈妈领我躺在田野上，  
啊！柔软的小草搔痒了我的脸颊，  
妈妈说，是春天抚摸着我。

我跑去问爸爸，  
爸爸带我来到小河边，  
呀！戏水的小鸭子牵引了我的视线，

爸爸说，春天是河里漂浮着的小鸭子。

我跑去问老师，  
老师让我来到校园里，  
哟！雀跃的身影吸引了我的目光，  
老师说，是春天唤醒了孩子们。

啊，我找到春天了，  
它生机勃勃，  
它充满希望，  
它就在我们的身边！

(辅导老师:张桂玲)

## 隐藏的父爱

六(4)班 王茜茜 编号:2773

说起爱，大家都会想起母爱，母爱是伟大的，而父爱则是隐藏的。

记得有一次妈妈做了一桌饭菜，还做了爸爸最爱喝的绿豆稀饭，而我却不爱喝这种稀饭。“我不吃豆子。”我撅着嘴说。“不吃豆子你想吃啥？”爸爸也开始不高兴起来。“反正我就不吃。”我倔强地说。“不吃信不信我抽你。”说完爸爸拿起皮带狠狠地抽了我一下，我只好把稀饭全部喝光。

吃完汤后我起身跑到屋里大哭起来，心

想：我怎么会有一个这样的爸爸，一点也不关心我，只会打我。

事后我好好想了想，也许这是爸爸爱我的一种方式吧。爸爸希望我健健康康长大，健健康康成长。

父亲的爱不如母亲的爱那么明显，父亲的爱是无言的、是深沉的，更是不可替代的。我们要学会爱父母，珍惜每一次孝顺的机会。

(辅导老师:任丽娜)

## “复活天使”

六(3)班 郭紫钰 编号:2867

春，融化了寒冰；春，恢复了生机；春，是上苍妙手偶得的佳品。

你看那哗哗流淌的小溪，口中不停地唱着欢快的歌；那在枝头叽喳的鸟儿，正在吟诗颂歌；那五瓣桃花正在用它粉红佳人般的容颜，展示它的光彩，在春风里欢笑；那无暇的玉兰花，雪白的花瓣包裹着一丝丝米黄，从远处望去，犹如一朵朵精美的白玉树立在枝头。

瞧，那田间的劳动者多么辛苦呀！他们挥舞着锄头，在春光中耕耘，播下希望的种子。经过夏日阳光的沐浴，雨露的滋润，将会迎来

硕果累累的秋天。偶然间，你会看到田间的上方有一只只翩翩飞舞的风筝。小孩儿们牵着线，跑着笑着，大人们在后面追着。多么温馨又让人感动的一幅图画呀。

城市里人们开始忙碌了。俗话说：一年之计在于春。他们整顿好心情，重新投入到各自岗位中。休息了一个寒假的孩子们，又精神焕发地重新开始了他们丰富多彩的学习生活。

春，是四季之首，它给予了人们无限的温暖与活力。我爱春，春就是一位美丽的“复活天使”！

(辅导老师:于慧丽)

## 寻找春的味道

六(3)班 谢姝寒 编号:2769

初春的一天，我和妈妈到焦作的峰林峡游玩。

走在山上的石阶上，我贪婪地呼吸着这山中清新的泥土香味，这香味令人心旷神怡。在陡峭的石壁上，生长着顽强的一丛丛的草。我仔细瞧了瞧，发现在草丛的根部，有几片挺身而出的小嫩叶，小小的叶片特别惹人怜爱。

峭壁旁屹立着一棵棵小树，原本光秃秃的树干上也抽出了新叶，它们顽强地屹立在风中，好像一个个顽强不屈的小战士，为春的到来打了一个标准的军礼。嫩嫩的绿色贮满了希望之情，原本爬山累得气喘吁吁的我，仿佛从中汲取了力量，又有劲儿了。

我从山上向下看，是一个湖，湖水呈翡翠色，叫翡翠湖。我加快了脚步，想赶快去看看这片湖的真面目。走到半山腰，再看那湖水，呈现出了耀眼的碧绿色。等我们来到山脚下，我发现这湖又变幻出了一种神秘莫测的墨绿色。我知道，这湖水之所以这么美，是春天的杰作。

我们坐上船，春风轻抚着我的脸颊，这时，我真真切切地体会到了春：春就是那挺身而出的小嫩叶，春就是那变化莫测的湖水，春就是那人们快要越过山顶既疲惫又欣喜的喘息声……

(辅导老师:于慧丽)

## 现场直播春季运动会

六(3)班 李浩宇 编号:2759

大家好，欢迎收看春季运动会的现场直播。在这个阳光明媚、春风送暖的季节，我校在操场举行了一场别开生面的运动会，现在我们连接现场记者——

“大家好，我是小记者李浩宇，我的身后人山人海，这就是春季运动会的现场！本次比赛主要有跳远、短跑和男女混合接力等项目。有六个年级段参赛，我们六年级是最后比赛。”

“终于到了六年级的比赛时间了！短跑选手也已经在跑道上做准备活动，其中就有我们班的刘奥奇同学。比赛一开始，刘奥奇就以压倒性优势远超其他选手，夺得了短跑的桂冠。与此同时，跳远比赛也在激烈进行着，选手们一个接一个地跳。很快，我们班的魏征

同学上场了，一跳，一个天文数字——2.19米！太好了！魏征第一名！接力赛更是热火朝天！短短八十米跑道被围得水泄不通，加油的喊声从未停止过。比赛一开始，运动员们就开始争先恐后地向前冲去，我们班前几棒一帆风顺，可到了第八棒渐渐落后。这时，我们班的赵烁力挽狂澜，追上了别的班的运动员。九、十棒仍是我们班领先，到了第十一棒时，我们班的孟文闯被六一班的史龙豪给超了……最后决定胜负的一棒，六一班同学以半个身体的优势夺得了冠军！同学们有点失望，不过没关系，重在参与嘛！”

本次运动会就给您直播到这里，谢谢您的观看！

(辅导老师:于慧丽)